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Korzystajac z rozwiniecia Laplace’a obliczy¢ podane wyznaczniki (wyznaczniki rozwinac wzgledem
wiersza lub kolumny, ktore zawieraja najwiecej zer):
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Obliczy¢ wyznacznik nastepujacych macierzy:
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Wykorzystujac wlasnosci wyznacznikéw oraz prawidlowoséci w utozeniu elementéw
podane wyznaczniki (zapisa¢ operacje jakie wykonano na macierzach):
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macierzy obliczyé

W W N =

1111 a? (a+1)? (a+2)? (a+3)?
1211 ¥ ob+1)2 (b+2)? (b+3)?
a) b) | 2 2 2
11 3 1 ¢ (c+1)° (c+2)° (c+3)
1 11 4 d? (d+1)* (d+2)? (d+3)?
Obliczy¢ podane wyznaczniki stosujac algorytm Gaussa:
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Niech A= | 0 4 2 |. Obliczy¢ det(AT).
1 0 3
Zmalezé macierze odwrotne do podanych:
9 4 2 5 7
a)A:[52]b)B 6 3 4
5 =2 =3
Korzystajac z metody bezwyznacznikowej wyznaczy¢ macierze odwrotne do podanych:
1 9 1 0 01 12 3
00 21 2 3 1
a)gié_Qb)o111C>111
2 1 1 2 1 0 =2

Jakie sa mozliwe wartosci wyznacznika macierzy rzeczywistej A stopnia n, jezeli:

a) A2=84"1b) A3 -A=0
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